

MANDÁTNÁ ZMLUVA

Ja, dolu podpísaná,

Mgr. Eva Solnařová,

ktorý/-á zastupujem

Střední škola oděvní a služeb Vizovice (SŠOS Vizovice)

Právní subjektivita

IZO škola 108 010 848; IZO zařízení 600014487

Tyršova 874, 763 12 Vizovice

IČ 00837237; DIČ CZ00837237

dálej označovanú ako „partnerská organizácia“ alebo „moja organizácia“,

na účely zapojenia sa do projektu **„Šikovné ručičky- medzinárodná spolupráca v odboroch kaderník a kozmetik“** v rámci programu Erasmus+ (ďalej označený ako „projekt“)

týmto:

1. poverujem

Středná odborná škola obchodu a služeb Púchov (SOŠOS)

Príspevková organizácia

IČO: 158569

Ul. 1. mája 1264, 020 01 Púchov, Slovenská republika

DIČ: 2020615234

zastúpenú Mgr. Iveta Mináriková, riaditeľka školy

(ďalej označovaný ako „koordinátor“)

podať v mojom mene a v mene mojej organizácie projektovú žiadosť o financovanie v rámci programu Erasmus+ do SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus + pre oblasť vzdelávania a odbornú prípravu na Slovensku,

ďalej označenú ako „národná agentúra“,

a ak národná agentúra udelí grant tomuto projektu, podpísať zmluvu o poskytnutí grantu v mojom mene a mene mojej organizácie a jej možné následné dodatky s národnou agentúrou.

2. poverujem koordinátora konať v mene mojej organizácie v súlade so zmluvou o poskytnutí grantu.

Týmto potvrdzujem, že prijímam všetky požiadavky a podmienky vyplývajúce zo zmluvy o poskytnutí grantu a predovšetkým všetky ustanovenia ovplyvňujúce koordinátora a ďalších príjemcov. Najmä beriem na vedomie, že na základe tohto mandátu, koordinátor sám je oprávnený dostať finančné prostriedky z národnej agentúry a distribuovať sumy zodpovedajúce účasti mojej organizácie v projekte.

Potvrdzujem, že informácie týkajúce sa mojej organizácie v prihláške sú správne a že moja organizácia nezískala/nežiadala o žiadne financovanie z EÚ na realizáciu aktivít, ktoré sú predmetom tejto projektovej žiadosti.

Týmto súhlasím, že moja organizácia urobí všetko, čo je v jej silách, aby pomohla koordinátorovi splniť svoje povinnosti vyplývajúce zo zmluvy o poskytnutí grantu, a predovšetkým poskytnúť koordinátorovi, na jeho žiadosť, dokumenty alebo informácie, ktoré môže potrebovať v súvislosti so zmluvou o poskytnutí grantu.

Týmto potvrdzujem, že organizácia, ktorú zastupujem, nie je v žiadnej zo situácií vylúčenia, ktoré sú uvedené v projektovej žiadosti a že má operačnú a finančnú kapacitu na naplnenie navrhovanej akcie alebo pracovného programu, ako je uvedené v projektovej žiadosti.

Týmto potvrdzujem, že v mene mojej organizácie súhlasím, že podmienky zmluvy o poskytnutí grantu majú prednosť pred akoukoľvek inou zmluvou medzi mojou organizáciou a koordinátorom, ktoré môžu mať vplyv na vykonávanie zmluvy o poskytnutí grantu, vrátane tejto mandátnej zmluvy.


Táto mandátna zmluva bude pripojená k projektovej žiadosti a musí byť integrálnou súčasťou zmluvy o poskytnutí grantu v prípade, že projekt bude vybraný a financovaný.

PODPISY

Mgr: Eva Solnařová
Střední škola oděvní a služeb Vizovice, Tyršova 874, 763 12 Vizovice (SŠOS Vizovice)



Vizovice, dne 7.4.2020

Mgr. Iveta Mináriková 
Stredná odborná škola obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov (SOŠOS Púchov)

V Púchove, 16.4.2020

V troch vyhotoveniach v slovenskom jazyku